



DRUMETIE MUNTII RODNEI MARAMURESUL ISTORIC 21-24 AUGUST



Sighetu Marmatiei

Descriere DRUMETIE MUNTII RODNEI MARAMURESUL ISTORIC 21-24 AUGUST 3*, Sighetu Marmatiei

21-24 AUGUST - JOI, VINERI, SÂMBĂȚĂ, DUMINICĂ
MUNII RODNEI : VÂRFUL PIETROSUL RODNEI i VÂRFUL GRGLU

Munii Rodnei, care etaleză cele mai înalte altitudini din Carpații Orientali (Vf. Pietrosu - 2303 m, Vf. Inu 2279 m, Vf. Inu 2222 m), sunt localizate în partea de nord a României și domin peisajul Carpaților Maramureșului și ai Bucovinei. Constituie **al doilea parc național ca mărime din ar** și totodată unul dintre cele mai bine conservate peisaje glaciare din România. Culmea principală are o lungime de peste 50 km și o lime de 30-40 km, orientată est-vest, cu multe picioare sudice lungi și pante nordice abrupte. În acest parc se află **15 lacuri glaciare**, cel mai mare lac glaciar din Carpații Orientali fiind lacul Lala Mare. Munii Rodnei au **o creastă impresionantă**, singura comparabilă cu cea a [Carpaților Meridionali](#).

ZIUA 1: CETATEA SIGHIOARA și MUZEUL RNCII ROMÂNE

Plecăm din Ploiești la ora 6.30, sprințăm în suflet, cu vibrații pozitive până la cer pentru că ne pregătim de o călătorie la care, de vreme bună, privirea visează, inima poftete, ghetele (și stomacul) zic: "Hai!" No, stai că-ai acolo, Tu, MARAMUREȘ FAIN!

Ne oprim la **CETATEA SIGHIOAREI** pentru că, de când cu muntele, obiectivele culturale sunt în plan secund, or, aici, La Cetate ne e dor de lumea peșteri, „gur-casc”, de peste tot, de iz-ul medieval frământat în care, parcă, din spatele obloanelor masive, te invită, la fiecare pas, un meter de odinioară, cel mai destoinic din breaslă sa. Și vezi forfota nefirească a oraului, de sus, și așa îți vine că azi s-a născut „altădată” doar Ceasul Turnului și bat „lung-a timpului crare” în pas slăbit și vesel cântat de menestrel. Am zis!

Și după ce ne clătirăm ochii cu mândre plaiuri, cu ochii tot după piscuri semețe, uitați că ne trezim la Poarta desferecată a Ținutului cel fără seamăn al Maramureșului. Și parcă-ai ieși în zăre oleac de nu știi ce, de numa'n zăre așa căta spre Munții ai Mari ai Rodnei. Mă cheamă la Ei! Și de-aș prinde aripi...da'nu-mi trebe „neam” că doar opinișile mi-s fermecate! (marca Decathlon)

Și uitați-așa cu vai-nevoie, amu'amu', sosirăm la **ȚĂRANCA** cea mai neaoșă de prin Carpați care nici în ziua de azi n-o găsim voinică pe placul inimii și tot zornăie la blide „cari mai roșii, cari mai miși, cari mai mari” în curtea vastă a **MUZEULUI din DRAGOMIREȘTI**, tocmit într-o gospodărie de moroșeni cumsecade de pe la anul 1722.

Cu sânge aprins la foc mic, intrăm cu hărmălaie de Oameni buni, munteni în faptă și în port, la **CONACUL COSĂULUI** (ATENȚIE!-MARAMUREȘUL ISTORIC-Loc. Ferești, în apropiere de Oncești, Vadu Izei) unde, vorba caldă și dospită, merindele de uși pentru ce bătuși atâta

cale și hodina molcomă de 2 nopți , te așteaptă-n prag odata cu „No,da’,bini îți zînit,drajii noștri”!

ZIUA 2: VÂRFUL PIETROSUL RODNEI-2303 m- e genul de munte ușor din punct de vedere tehnic, dar înalt, pentru care-ți trebuie nervi tari pentru ca izbânda să aibă gustul cel mai dulce . Căldarea glaciară de la poalele Pietrosului are în prim-plan ostație meteo,clădire cu aspect pitoresc, iar în dreapta, o minunată căbănuță galbenă stă cocârjată peste o bălțiță glaciară. Poteca trece prin jnepeni, traversează lespezi, urcă ușor spre lac.Se ajunge pe malul **lezerului Pietrosului**, unul dintre cele mai importante lacuri glaciare din Munții Rodnei, pe o carpetă de iarbă și ierburi.Poteca descrie inițial un imens arc de cerc și apoi niște serpentine măiestre tare.La fiecare curbă de nivel se mai aruncă ,inevitabil, un ochi îndărăt pentru că **lacul seamănă leit cu România.E 1 la 1.** Și ,când cu ochii umezi, spre creștet vezi stâncăriile care te invită blajin la a te autodepăși, iar la picioare stă pictată în albastru însăși Țara, n-ai cum să nu te-ntorci cu gândul de unde ai plecat pe traseu: **MĂNĂSTIREA PIETROASA**, o bijuterie de arhitectură autentic maramureșeană îmbrobodită toată în flori roșii desprinse parcă de pe iile românești.Ajuns sus,sufletul și steagul vor flutura deopotrivă ,inima fredonând Imnul Munților Rodnei:„**PIETROSUL CEL SEMEȚ/TE VA FACE ÎNDRĂZNEȚ CÂND PE VÂRF VEI POPOSI/ȘI ÎNVINGĂTOR VEI FI!**”

ZIUA 3: VÂRFUL GRGLU-2158m- pare stâncos i misterios.

Se urc cu telescaunul pân la 1350 m i pe msur ce se prinde altitudine,iar Bora se deprteaz, apar crestele munilor – slbatice, stâncoase, zimate,o dantelrie de piatr. De pe platoul întins, „înmiresmat” cu d-ale gurii pofticioase, se ajunge la o intersecie de drumuri – spre dreapta e **Cascada Cailor**, iar spre stânga se urc spre **creast**.Ne abatem.Cum nu? Caili cascadei tropie necontenit ,în ropote, din vârful muntelui, de-o via, parca, i pentru totdeauna.Reîntrm pe traseu unde se gsesc bncue, pentru odihn i relaxare,iar în golul alpin.. uuu, deja încep s se vad foarte frumos crestele! nconjurai pe 2 laturi de muni, iar în jur ,o pajite întins,multifloristic.Indicatoarele ne conduc spre **Tul tiol**, locul de unde izvorte „**Bistria lui Creang**”. n **aua Grglu** descoperim un adpost foarte bine îngrijit.La dreapta:Vârful Galaul.La stânga, sus:pe creast! i d-i la deal c merit din plin! **Vârful Grglu rspltete pe msur!Stai i privete sublimul pentru c tu poi! Fii mândru de ceea ce eti!**

ZIUA IV :Cu aprigă mâhnire că plecăm, ne luăm rămas bun de la Gazde și doar **ION AL GLANETAȘULUI** împreună cu laudele lui **COȘBUC** cum că „nu-s alții mai mândri-n sat ca noi” ,ne deteră duși din **Vârfurile cele mai de soi ale Rodnei mult dorită**. Și ,ca români vrednici și cumsecade ce suntem , nu părăsim vestitul Maramureș până nu-i mărturisim bunului Dumnezeu că „mari și minunate-s Lucrările Mânilor Sale” ,unde în altă parte parte dacă nu în „Raiul celor Sfinte”- **MĂNĂSTIREA BÂRSANA!**

Așadar,desnodăm baierile inimilor pentru a le împleti cu flori și pace în Sfântul Lăcaș, apoi deschidem larg **Porțile Caselor Memoriale ale lui LIVIU REBREANU și GEORGE COȘBUC** și ascultăm povești pe care alții nu le știu (nici chiar Internet-ul) . (În funcție de timp,ne oprim mai mult sau mai puțin și-n pridvorul **Catedralei și al Palatului Culturii din Târgul Mureș**)

Vom ajunge acasă in jurul orelor 21, în funcție de trafic.

Servicii incluse

Transport autocar/minibus

Cazare 3 nopti cu demipensiune
Insotitor de grup

Servicii neincluse

Intrarile la obiective
Cheltuieli personale
Masele de pranz

Informatii utile

INFORMARE/DECLARAȚIE CONSIMȚĂMÂNT PENTRU REZERVAREA/CUMPĂRAREA SERVICIILOR ȘI/SAU PACHETELOR DE SERVICII DE CĂLĂTORIE ÎN CONTEXTUL PRELUCRĂRII DATELOR CU CARACTER PERSONAL

ASPECTE IMPORTANTE

SC TOTPOL TRAVEL SRL este o persoană juridică română, care are ca obiect principal de activitate – organizarea pachetelor de servicii de călătorie, excursiilor, evenimentelor etc. care sunt oferite și comercializate prin intermediul agențiilor de turism sau direct de către tur-operatori, respectiv rezervarea, intermedierea și vânzarea serviciilor de călătorie, excursii, transport și cazare, cu ridicata sau cu amănuntul, către publicul larg și/sau clienților comerciali.

SC TOTPOL TRAVEL SRL are sediul social în STR Gheorghe Doja nr 60, Ploiesti, - telefon 0746386094 , fax - , este înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J29/951/2018, având cod fiscal RO 39310805, reprezentată legal de dna NITU MIHAELA – Director General.

SC TOTPOL TRAVEL SRL respectă confidențialitatea tuturor clienților săi și va trata/prelucra datele personale cu mare atenție, în condiții tehnice și organizatorice de securitate adecvată. TOTPOL TRAVEL prelucrează datele cu caracter personal primite direct de la dumneavoastră

Conditii generale de calatori

Renunțări, penalizări, despăgubiri

Turistul are dreptul sa rezilieze in orice moment, in tot sau in parte, contractul, iar in cazul in care rezilierea ii este imputabila, este obligat sa despagubeasca Agentia pentru prejudiciul creat acesteia, cu exceptia cazurilor de forta majora definite conform legii.

Daca turistul solicita schimbarea hotelului, structurii camerelor sau a oricarora dintre servicii, aceasta echivaleaza cu rezilierea contractului, cu aplicarea penalitatilor legale la momentul respectiv, si incheierea unui nou contract.

2. In cazul în care turistul, fara culpa din partea Agentiei, renunță la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează Agenției penalizări după cum urmează:

- a) 50% din prețul pachetului de servicii, dacă renunțarea se face cu mai mult de 30 de zile calendaristice înainte de data plecării

b) 80% din prețul pachetului de servicii, dacă renunțarea se face în intervalul 16-30 de zile calendaristice înainte de data plecării

c) 100% din prețul pachetului de servicii, dacă renunțarea se face într-un interval mai mic de 16 zile calendaristice înainte de plecare sau pentru neprezentarea la program, , în cazul în care turistul a achiziționat pachetul de servicii turistice din cadrul programului Early Booking / Inscriseri Timpurii /Litoralul Pentru Toti, etc., indiferent de data la care turistul solicita renunțarea

- Transportul este asigurat cu minibuz/midiautocar/autocar clasificat, destinat transportului de turiști în trafic intern și internațional, clasificarea autocarelor se face de către organele competente. Locurile se ocupa in ordinea achitarii avansului, incepand cu a doua bancheta. Avansul nu este rambursabil in cazul renuntarii la pachetul turistic.
- In cazul nerealizarii grupului minim programul turistic poate fi anulat sau modificat, turistii avand posibilitatea de a alege participarea la programul initial sau mutarea pe un alt program turistic. Turistii pot solicita restituirea integrala a contravalorii pachetului turistic in cazul in care acesta este anulat.
- Cazarea se efectueaza in camere duble (matrimoniale sau twin) conform tarifului standard sau in camere single pentru turistii care au solicitat acest serviciu si pentru care au achitat supliment conform celor mentionate in oferta/contract. La solicitarea turistilor, acestia pot fi cazati in camere triple, camere duble cu pat suplimentar sau apartamente, in functie de disponibilitatea unitatilor de cazare. Unitatile de cazare sunt clasificate conform standardelor pentru fiecare tara. Orice modificare si orice solicitare suplimentara fata de pachetul turistic mentionat si detaliat poate genera costuri suplimentare. Distributia camerelor se face de catre receptia unitatii de cazare. Unitatile de cazare vor fi mentionate cu 14 zile inaintea plecarii.
- Ghidul de turism insotitor, dar si ghidul local, pot modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice, precum si ordinea zilelor din programul turistic, dar fara a afecta structura programului.
- Pentru ghidaj in interiorul obiectivelor turistice, pe teritoriul Romaniei si in strainatate, turistii pot solicita serviciile ghizilor locali, ceea ce poate genera costuri suplimentare, in functie de fiecare tara sau oras.
- Tarifele pachetelor turistice nu includ urmatoarele: bilete de intrare la obiectivele turistice, taxe foto, taxe video, taxe ghizi locali sau ghidaj interior, taxe muzeograf, taxe de statiune, taxe hoteliere, taxe de oras, alte cheltuieli personale, mese, taxe de aeroport, suplimente camere single, suplimente apartamente. Acestea sunt incluse in pachetul turistic doar daca au fost mentionate la "tariful include".
- Intrarile la obiectivele turistice se achita in moneda locala sau in euro, acestea pot suferi modificari in functie de sezon si de autoritatile locale sub incidenta carora se afla in administrare.
- Agentia de turism nu este raspunzatoare de modificari la urmatoarele: taxe de intrare la obiectivele turistice, taxe foto, taxe video, taxe ghizi locali, taxe muzeograf, taxe hoteliere, taxe de statiune, taxe de oras, programul obiectivelor turistice schimbat in urma unor evenimente care se desfasoara in cadrul acestora.
- In cazul pachetelor turistice cu transport avion, orarul de zbor poate suferi modificari. Agentia de turism nu este raspunzatoare de anularea zborurilor, nici de modificarile orarelor de zbor, dar va veni in sprijinul turistului pentru cea mai buna varianta de rerutare (re-route) conform politicilor companiilor aeriene si reglementarilor in vigoare. Biletele de avion NU sunt transmisibile si

nici rambursabile.

- Documente necesare calatoriei: pasaport valabil cel putin 6 luni de la data plecarii sau carte de identitate valabila. Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu. In cazul destinatiilor pentru care este necesara viza, se aplica legile in vigoare fiecarui Consulat.
- Conform reglementarilor in vigoare, minorii trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii pentru a fi lasati sa iasa din tara: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor, sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat, adultul care-i insoteste, in cazul in care acesta nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa-l prezinte la frontiera.

Conditile generale sunt parte integranta a contractului privind pachetul de servicii de calatorie regasit pe site-ul www.excursiipestetot.ro

Tipuri servicii

- Circuit
- Autocar
- Cazare
- Masa
- Demipensiune
- Ghid
- Insotitor de grup

Tematica

- Circuite romania
- Drumetii

Oferte DRUMETIE MUNTII RODNEI MARAMURESUL ISTORIC 21-24 AUGUST 3*, Sighetu Marmatiei

Tip oferta	Perioada	Pret
ADULT	21.08.2025 - 24.08.2025	1 100.00 RON 3 nopti 1 adult
CAMERA DUBLA	21.08.2025 - 24.08.2025	2 200.00 RON 3 nopti 2 adulti